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D Finlandia

D Luxemburgo

Escribe V (verdadeiro) ou F (falso) segundo corresponda:

D Rusia, Alemafia e 0 Reino Unido tefien un elevado nimero de inmigrantes.
D A poboacion activa dimin(e debido a chegada dos inmigranies.
() os inmigrantes fomentan a mutticulturaidade.

D En Espafia, recentemente diminuiu o nimero de persoas que marchan ao estranxeiro.

Observa o grdfico e contesta ds seguintes preguntas:

Evolucion de la poblacion ocupada ‘.
por sectores de actividad (1980-2018) Que sector ocupaba a mdis

[ ] Primaric [} Secundario [ | Terciario Fuente: INE persoas en 1980?

Que sector predominaba en

Lidaa |

Calcula o saldo natural:

~

Defuncitns Saldo natural
382.047
387.911
402.950




